海川路等新建道路将披绿装

济宁高新区造林绿化1000亩,并实施"百花遍地"和"百里绿道"行动

本报济宁3月8日讯(记者 于伟) 济宁高新区年内将新建义务植树基 地5个,全年计划完成造林绿化1000 亩,绿色通道22.58公里。

从7日召开的济宁高新区林业工作会议上获悉,2016年林业工作将以春季造林绿化、林地湿地管护、林业有害生物防控以及对上争取资金名片为

高新区将以开展春季义务植树活动、实施"百花遍地"和"百里绿道"行动,迅速开展春季造林绿化工作。其中,"百花遍地"行动是建设绿色生态高新区的重要举措,计划利用3年时间,在主要街道两侧、空闲地及社区、

庭院、单位分 季节栽植不 同品种、不同 花色宿根花卉、花灌木,达到三季有花的景观效果;健全"百里绿道"工程,即新建55公里绿道,规划设计绿道配套设施,利用市场化手段建设绿道配套服务,使其功能进一步完善。

同时,开展春季造林绿化工作,将 新建义务植树基地5个,春季全区外城 造林绿化面积约600亩;实施海川路、 瑞园路,仁美路等新建道路绿化及科 技新城片区透视墙体立体绿化、春季 道路绿化补植,完成绿化面积约200 亩,绿色通道22.58公里;启动蓼河湿地 科技新城至接庄街道之间河道综合治 理,新建绿化面积约400亩,推动美丽 乡村、单位庭院、工业园区等绿化建 沿

加强林业资源管护,确保林木成活率达到95%以上,及时做好森林防火

等自然灾害预测预报,有害生物防治、 森林防火等重点区域,设立1个市级测 报站、23个区级监测点,每个街道至少 设立1名护林员、1名防火员。

在综合治理河道湿地方面,新建提升蓼河湿地,打通科技新城至接庄街道之间约1500米未治理河道;逐步启动四核生态带规划设计、项目评估等前期工作;有计划实施辖区湿地保护,重点做好柳行、王因、接庄等街道采煤塌陷区湿地保护修复工作。

此外,以王因街道刘村林果采摘园为先进典型,计划年度内发展3个林业生态园,通过开展兴林富民示范工程,切实推动林业产业发展。积极做好对上争取,年度内启动蓼河国家级湿地公园申报工作。

按照方案,2016年,全年计划完成

造林绿化1000亩,绿色通道22.58公里,提升生态文明村,环境整洁村30个,新建全民义务植树基地5个,公益林保护面积不少于1万亩,湿地保护面积达到并保持1.15万亩,湿地治理60亩,建成区绿化覆盖率保持在43.4%以上,绿地率保持在38.4%以上;完成林业有害生物防治20万亩,其中飞防面积9万亩,林业有害生物成灾率控制在2.1%。以下;涉林案件,森林防火全覆盖,涉林案件查处率达到95%,火灾受害率控制在0.5%以下。

在林业有害生物防控方面,将全面落实管理责任制,做好病虫害的预测预报工作,并及时发布预测预报信息,年度内采用人工与飞防结合方式,完成20万亩防治目标。



济宁科技图书馆有了尼山书院

多办国学活动,传承传统文化



在图尼院师生启科书山,给朱智、给朱智。

本报济宁3月8日讯(通讯 员 倪雪梅 李琛) 5日,济 宁科技图书馆联合济宁孔子 礼仪学校举办一场别开生面 的"开笔礼"仪式。今后科技 图书馆尼山书院还会举办国 学活动,通过这种方式,弘扬 中华民族的传统文化,让更 多人感受传统文化的魅力。

在导师的带领下,小朋友们从容不迫地走向会场中央,开始第一个仪式"入泮礼"。"入泮礼"就是学生们将

手放到水盆里,正反各洗一次,然后擦干。洗手的寓意,在于净手净心,去杂存精,希望能在日后的学习中心无旁

随后,在老师带领下,参拜孔子像。在古代,开笔礼是每一个人人生的首次大礼,对孔子鞠躬行礼,表达敬仰,是表示对圣人、对传统文化的尊崇。学生们在老师的引导下陆续向孔子像摆放贡品。

"朱砂启智"又称"开天眼","痣"通"智",意为开启智慧。古代学童入学读书前,都会有启蒙老师在学子们的额头正中央点上红痣,以此寄托美好的愿望。学生们排成长队,老师用朱砂在学子们的额头正中点上红痣,为学生祝福。

孝道在中华文化中占有 举足轻重的作用,老师要求 小朋友向父母鞠躬行礼表达 感激之情。 在老师的带领下,学生们提笔书写楷书"人"字。简单的一笔一划,寓意着在人生的启蒙阶段,先学会做人是最为重要的。

一名家长说,简单的 "人"字,写出来意义非常深远,也意味着孩子做人的第 一步,她一定要把这个作品 好好地收藏起来。

活动最后,在老师的带领下学生们大声朗诵《弟子规》。

高新区启动大气污染防治"百日攻坚行动"

燃煤机组超低排放改造再快点

本报济宁3月8日讯(记者 于伟) 2日,济宁高新区召开大气污染防治"百日攻坚行动"动员大会,敲定27项重点工作任务,决定利用百余天时间实施集中攻坚行动,全面提升大气环境质量。

据介绍,大气污染防治"百日攻坚行动"将突出抓好压减工业燃煤污染、整治扬尘污染、防控机动车污染、整治秸秆垃圾焚烧污染、建立长效机制五项工作

重点,开展好大气污染防治 "百日攻坚行动",打好"治 气"攻坚战,促进全区大气 环境质量明显改善。

根据实施方案,在工业脱硫、脱硝、除尘,燃煤小锅炉整治,扬尘治理、秸秆焚烧治理、机动车排气污染防治等方面,济宁高新区敲定27项重点工作任务。其中,针对工业企业脱硫、脱硝、除尘限期治理,将加快推进燃煤机组和燃煤锅炉的超低排放改造,对不能稳定达

标排放的企业实施限期治 理,逾期仍不能达标的实施 停产限产直至关停。

施工扬尘污染治理,建立扬尘治理长效管控机制,对不落实工程项目扬尘治理措施、对不按规定正常使用扬尘污染防治设施设备的,责令其停工整改,整改合格后方可复工。

在秸秆焚烧治理上,加强秸秆焚烧环境监管和综合利用,提出疏堵结合机制,督导好秸秆焚烧工作。

借鉴外地做法,结合农机农 艺配套,探索秸秆的消化利 用途径。

通过实施百日攻坚行动,重点工业点源污染治理项目提速推进,扬尘污染治理项目提速推进,扬生污染得到有效整治,机动车尾气污染防控取得新进展,秸秆焚烧工作取得新突破,大气污染违法行为得到有效遏制,重污染天气大幅度减少,重污杂天气大幅度减少,车口云天数明显高于去到全省平均水平。

山东奥斯登公司 牵手英国SWIFT集团

本报济宁3月8日讯(记者 于伟) 1日,山东奥斯登公司与英国SWIFT 集团合作项目签约仪式在高新区产学 研基地举行。以高新区为基地,双方联 手将做强做大房车产业,打造国际国

位于济宁高新区的山东奥斯登公司,是一家拥有多项自主知识产权的专业房车公司,企业经营范围涵盖生产制造、销售自行式房车、拖挂式房车及房车配件等,目前拥有一支较强的技术研发队伍并已和国内多家机构强强联手。

内知名产品

山东奥斯登房车有限公司与英国 SWIFT的合作,将通过借助SWIFT的合作,将通过借助SWIFT的合作,将通过借助SWIFT公司先进的研发,技术、工艺水平,提供工艺水平,缩短产品研发周期,尽快推进项及目运行。借助其成熟的品牌影响力及成熟的市场营销模式,逐步做大做强中国房车市场。

SWIFT公司是世界知名自行式、拖挂式房车生产商,集团位于英国约克郡东部,公司成立于1965年。以最高要求为标准,以生产设计完美、性价比最高的创新房车产品,为人们提供最舒适、最享受的假期体验为原则,发展至今SWIFT已经成为英国第一大房车公司。

高新公安为韩国出生 婴儿办理落户获好评

本报济宁3月8日(记者 岳茵茵 通讯员 娄月薇 刘峰) 近日,洗河辖 区电业局宿舍居民马女士通过9600110 警务民生热袋咨询新生儿落户事宜。接 到诉求后,济宁市公安局高新区分局民 意办工作人员迅速与马女士联系,告知定 所需材料和办理流程,并按照相关规定 迅速为新生儿办理了落户,解决了马女士的心头事,获得了群众的好评。

民警通过了解得知,马女士和美籍 丈夫于2014年10月13日在韩国首尔注册 登记结婚,2015年8月5日在韩国全北全 州市完山区耶稣医院生育一男孩,取名 叫马天佑,目前一直未落户,马某特地回 国办理新生儿落户事宜。

了解情况后,民警向其讲明需要携带的手续及证明。并为其向光河派相关 野幼办理。当日下午,马某携带所有相关 手续来到洗河派出所办理落户,户籍民 警仔细查看了中国驻韩国大使馆认证的 结婚申告书和出生证明书的翻译件、马 某和其丈夫的护照,根据济宁市制程民警 也速为其办理了落户事宜。马某对民 也进速为其办理了落户事宜。马某对民警 的工作态度及工作效率大加赞扬。